

Številka: 1812-1244/2020-1 (346)  
Ljubljana, dne 28. 5. 2020

**Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport**  
**Masarykova cesta 16**  
**1000 Ljubljana**

[gp.mizs@gov.si](mailto:gp.mizs@gov.si)

**Zadeva: Nadaljnje sproščanje ukrepov na področju predšolskega varstva in šolstva**

Spoštovani,

Na osnovi stališča Svetovalne skupine pri Ministrstvu za zdravje, da je epidemiološka situacija ugodna, je možno nadaljnje sproščanje ukrepov na področju predšolskega varstva in šolstva. Ocenjeno je bilo, da je možno nadaljnje postopno odpiranje ob vzdrževanju določenih ukrepov in stalnem spremljanju stanja.

Ob tem ugotavljamo, da smo z zaprtjem vrtcev in šol ter izvajanjem šole na daljavo imeli stanje z najnižjim tveganjem za širjenje Covid-19. Po zamejitvi širjenja epidemije smo pripravili priporočila, ki so 18.5.2020 omogočila varno odprtje vrtcev in šol z nizkim tveganjem za širjenje Covid-19. V vrtcih so bili otroci v manjših vzgojnih skupinah, v šolah so bili učenci v manjših učnih skupinah. Podobne ukrepe so pri ponovnem odpiranju vrtcev in šol sprejeli tudi v ostalih evropskih državah. Na osnovi spremljanja stanja in ugodne epidemiološke situacije sedaj stopamo v novo fazo odprtja vrtcev z delovanjem v vzgojnih skupinah in razredih. V tej fazi odprtja vrtcev in šol bo tveganje za širjenje Covid-19 višje kot v prejšnji fazi. Tveganje je tako odvisno od izvajanja ukrepov in epidemiološke situacije. Kljub izvajanju vseh ukrepov se lahko še vedno pojavijo primeri COVID-19 in druge okužbe. Če se izvajajo priporočeni ukrepi za preprečevanje okužb, bodo možnosti za širjenje okužbe bistveno manjše. Z odstopanjem od ukrepov, se s tveganje za prenos okužbe SARS CoV-19 zvišuje.

Novi koronavirus ostaja med nami, čeprav se epidemiološke razmere v evropskih državah umirjajo. Ob odpiranju vrtcev in šol in številnih drugih dejavnosti moramo dosledno izvajati priporočene ukrepe in varovati svoje zdravje in zdravje svojih bližnjih, oseb, ki so nam zaupane v varstvo in izobraževanje oz. so naši uporabniki. Tako bomo lahko premostili čas do takrat, ko bo na voljo cepivo oz. učinkovita zdravila. Gre za povsem nov virus s še ne dovolj raziskanimi značilnostmi prenosa in učinki, ki se morebiti razlikujejo med starostnimi ali prebivalstvenimi skupinami, zato sta nujna previdnost in doslednost.

To je posebej pomembno zato, ker so ponekod po svetu razmere slabše oz. se poslabšujejo in obstaja realna nevarnost novih vnosov okužbe v Slovenijo. Strokovnjaki menijo, da se bo to pokazalo v nekaj mesecih kot ugotovljeni posamezni primeri, lokalni izbruhi ali možen drugi val z razsežnostmi, ki lahko pomenijo ponoven izziv za zmogljivosti zdravstvenega sistema.

V ospredju kot ključni ukrep ostaja zagotavljanje zadostne fizične distance in dosledno izvajanje higienskih ukrepov. Še naprej ostaja priporočeno nadaljnje upoštevanje ukrepov socialnega distanciranja, zlasti manjše število stikov. Osnovno vodilo ostaja, da pridejo v vrtec/šolo samo zdravi otroci oz. zaposleni.

Pomembno je izvajati tudi priporočene ukrepe glede prihoda v šolo, vstopanja v šolo in gibanja po šoli, ureditve učilnic s fizično distanco med učenci, pouk v eni učilnici in brez kabinetnega pouka, da je razred skupaj cel dan in ni mešanja učencev v jutranjem in popoldanskem varstvu, da šolsko malico učenci dobijo v učilnici, da se razredi ne srečujejo oz. mešajo na hodnikih, pri kosilu, na igriščih, s čimer dosegamo manjše število stikov.

Ocenjeno je bilo, da je možno nadaljnje postopno odpiranje ob skrbnem spremljanju stanja in kakovostni izvedbi priporočenih ukrepov, in sicer:

- delovanje vrtcev v vzgojnih skupinah (s 1. 6. 2020)
- delovanje šol v razredih s postopnim nadaljnjim odpiranjem (4. in 5. razred s 1. 6. 2020 in nato glede na epidemiološko situacijo 6., 7. in 8. razred s 3. 6. 2020).

S spoštovanjem,



direktor  
Milan Krek, dr. med., spec.

PO POOBLASTILU  
Št.: 020-7/2020-1 z dne 5. 5. 2020  
Tanja Amon

Pripravili:

Polonca Truden Dobrin, dr. med., spec.,

Center za preučevanje in razvoj zdravja

Mario Fafangel, dr. med., spec.

v. d. predstojnika Centra za nalezljive bolezni

Peter Otorepec, dr. med., spec.

v. d. predstojnika Centra za zdravstveno ekologijo

Poslati:

- gp.mizs@gov.si (elektronsko)

V vednost:

- sodelujoči pri pripravi odgovora (elektronsko)